OYXIKH
KATEYOYNIHX

2012 %7
EK®QNHEZEIX %
OEMA A

211¢ nuitelels mpotdoeis AI-A4 vo ypdiyete oT0 TETPGOI0 00G TOV 0P1OuUd T™HS TPJ S Kol
OITAGL TO YPGor TOV OVTIOTOLYEL 0TI PPEON N OTOIOL TH COUTANPDOVEL COCTC.

Al.  Koatd ) Sdpkelo pag eEavayKaspevNg ToAdvTmong

0. EYOVLLE TAVTO GUVTOVIGHO

B. m ovyvémra toddviwong dev eéoptdror amd rnig
dvvaung

Y. Y O€0OUEVI] GLYVOTNTA TOL OlEYEPTN TO n@ T
c100epo $ %
0. M EVEPYELQ TOV TPOGPEPETOL GTO CMUA OEV @nae €1 TIC AMMAELES.
Movaoseg S

A2. H rtoydmra diddoong evog appovikon Kl’)pw@s&a LT

g. T1 GLYVOTNTA TOL KUHOTOG
B. T1c 1010 TEG TOL PEGOV 014.00G ; f
Y. TO TAATOG TOL KOLOTOG Tl%
0. TNV ToyLTNTO TOAAVTOONG T plov £60V d10d00MG.
@ Movaoseg S
A3.  Zexoxhopa LC mov smsk& TE PIKEG TOAAVTAOGELG 1) OAIKT) EVEPYELD Elvar

B.
y. otafepn
0. avahloyn g é

a. aVAAOYN TOL POPTIOV FOL TUKVEYEY
avéroyn tov M’ (YEC
ONG’TOV PEVOTOC,
Movaoseg S

po@mﬁg axtivoPoiiag
EYOUV UEYOALTEPO MUNKOC KOUOTOC OO TO PASIOKVUOTO KO
oL %r- amo 10 VEPLOPO
QO EYEL HEYOAVTEPO UNKOG KVUOTOG OO TO TPAGIVO QMG Kot

B. 10
pey oM ;%é;%émw amo T1G axtiveg X

A4.  X10 Qdopa

a. Ol OKTl
Leyont

Y. TA HIKPOKE EYOUV HIKPOTEPO HPNKOG KOUATOG OmO TO PASIOKVUOTO KOl

HIKPpOTEP OTNTO OO TO VILEPIDOES
0. 10 mO QMG EYEl WIKPOTEPO MUNKOG KOUATOC omd Tig aktiveg X Kal
LEYON GLYVOTNTO OO TO VIEPLDOES.
Movaoseg S

©§
&
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AS.  No ypéyete 010 TeTpaol0 oo T0 Ypouua k&le mpotoons ko dimio o kale ypouuo
Aéén Lweto, yio ) owotn mpotoon, koa ™ Aeén Adbog, yiotn LovOoouevy.

a. Baocilopevor oto @awvopevo Doppler pmopovue va Bydhovpe cvumepdopota yo
TV ToY0TNTA EVOG AGTPOL GE oxEom e T I'n. %

B. Zmv mepintwon TV NAEKTPIKOV TOAAVIOGEMY 0 KUPL0G AOYOG amdcPes @\
OWKN avTtictoon.
2

v. O pvBuog petafoing g oTPOPOPUNG LETPLETAL GE kgm—. \
y —
OV

0. e oteped oOUO OV EKTEAEL GTPOPIKN Kivnom kot To HETPO T
TaxOTNTOG ALEAVETOL, TO OLVOGHOTO THG YOVIOKNG TOHUTHTOG /K

JOVIOKNG TOL
YOVIOKNG

gmutdyvvong elval avtippomo. @]
e. H tovtoypovn diddoom dvo 1M mePIoGOTEPOV m& Vv o ;ita TEPLOYN EVOG
EAOTIKOD EGOV OVOLALETOL GLUBOAN.
§ @ 2 Movaoseg S
©®EMA B @ %7
Bl. Axrtiva povoypopatikov @oTog, npospx@m@ nov Ppioketal péca 610
VvePO, TPOCTHNTEL OTY| OLUYMPICTIKY| EMPAVERN VEPOT gpo VO ywvio ion pe v

9, U
kpioym. Xty em@dvewr TOL v@@wov (bua Aod00 10 omoio Oev
e

OVOLLYVOETOL UE TO VEPO, E£YEL TV NTo WKPOTEPN amd 1O vepd Kol Oeiktn

d1dBhaonc peyaAvtepo amod To Ssi@ X%m vepo.
&% - atpuc

0ot

vePO

S

No emn ™M ot TpoTacT) (LOVASES 2).
Na StKalokoyﬁ%nv emAoYT cag (LovAadeg O).
Movaoss 8

B2. Ze ypopuiko oTIKO PEGO, KaTA PNKog Tov Nudéova Ox, dnuiovpyeital GTAGYLO
KOpQ [ ot Béon x = 0. Avo onueia K kot 4 Tov ehactikob pécov Ppickovrat

apw@u de€1d ToV TPDOTOL 0EGHOD, HETA T Béon x = 0, 6€ AMOGTAGELS < Ko

] 0 aVTOV aVTIGTOYY, OOV A TO UNKOG KOUOTOG TOV KUUAT®V IOV dNHIovpYyouV

, , , , , L , , ,
0 61doo kopa. O Ayoc ToV HEYIGT®MV TaXLTATOV —= TOV oNUEiny avTdv etvor:
Uy
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0.3 B

Noa emiééete ™ cwot TpdTacn (Lovadeg 2).
Noa dkaoloynoete v Aoy cog (LoVAdEeS O).

1
.= .3
3 Y

B3. Avdapeca ce d0o maparinrovg totyoug A1 kot BA, vdpyetl Aeio oplovtio

oL €xel TaxLTNTA UETPOV D GLYKPOVETOL EANCTIKA LIE
@ =60° Ko, Votepa amd S1OOOYIKES EMUOTIKEG KPOVGELG
Swdpoun and to AB péypt 1o I'4 o ypdvo f. Ot cpai

Kivnon. @

?

SEEEEEE

Movaoss 9
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OEMAT

Opoyevnc ko oomaymg doxog (OA), palag M = 6 kg ko pixovg € = 0,3 m, umopei va
oTpéPeTal Ywpis TPPEC oe KaTaKOpLPO eminedo YOpw amd opdvTio GEova oL TEPVE amd, 10
éva akpo ¢ O. Z1o dAlo ™G dKpo A vhpyel oTEPE®UEVT LIKPY| oPaipa pdloc m =

I'l. Bpeite v pom) adpAVEING TOV GLGTNHOTOG ccpodpocg ®¢C TPog ToV Afova
TEPLGTPOPTNG TOV.

\ Movaoeg 6

Aockovpe 610 drpo 4 dvvapur, otabepot N, mov givatl cuveymg kaBetn ot

d0KO, OTMC POIVETOL GTO GYT|LLOL. @

I'2. Bpeite 10 £€pyo ¢ SVven K NV TEPIGTPOPY] TOV GUCTNUOTOG HEXPL TNV
opCovtia B&on ¢ \

Movaosgs 6
I'3.  Bpeite v yoviokta nraﬁo otNpaTog doKoL- ceaipag otnv opilovtia HBéor.

Movaosgs 6
Enavoagépovpe 10 c\@a doKdUAoPaipag otnVv apykn Kotakopven 0éon Tov. Ackovpe
G pov péTpov I = 3043 N, mov givan cvveydc kdBetn ot doKo.

o710 dxpo A Sbvoc
4.

Bpette @(D o no@@nuaﬁqa N O0KOC He TNV KATAKOPLEO TN OTLYU 7OV M

KWVNTIK EVEPYELD YIVETOL LEYIOTN).
Movaoseg 7

Atvovrtar. g =10 n@pmﬁ adpavelag opoyevoivg dokov pdloc M xor pnkovg €, ®g mpog

a&ova mov S1€ n0 1O KEVTPO palog e kot etvar kdbetog oe avtyv 1, :EM 0,

Nuoe0’ = ovv30°=</3/2, nu30° =cuv60" =1/2.
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OEMA A

Aglo kexMpévo eminedo £xel yovia kiiong ¢ = 30°. Xta onueia 4 kot B otepedvovpe Ta Akpa
Vo 1avikdv ehatnpiov pe otabepéc ki = 60 N/m kow Ak, = 140 N/m avrictoya. Zra
erevBepa dxpa TV ehatnpiov, dévovpe oopa Xy padlag m; = 2 kg Kot 1o KpoTaE oT

OOV TO EAATN P £YOVV TO PLGIKO TOVE PNKOC (OTTWE PAIVETAL GTO GYNLAL).

Tn xpovikn otiyun 7% =0 a@rvovpue T0 coOpa 2 '0.
M

Al.  No oamodeiéete 011 T0 oD X extelel an LLOV
V Movaoseg S
A2.  Na yphyete T oyéon mov divel T d VVOT] TOL GOUOTOG 27 amo TN O&om
K%ﬁvo. Bewpnoete OeTikn) Popa T Popa Ao

1GOPPOTIOG TOV GE GLVAPTNON LL Q

10 A mpog 10 B.
@ @ Movadeg 7
Kdamow ypovikn otiyur mov 10 gé%a 1 TOL GTNV OPYIKN TOL B€om, TomobeTovpe
Ve TOV (YOPIc apyIkn ToLTNTE) EVOr-GA a 2> pKpov dactdoemv pdlog m, = 6 kg.
To copa 2, dev ohcBaiver nd o csﬁ:%&\??l MOY® TG TP G Tov déxeTan and avto. To
GUGTNUO TMV 300 COUATOV T% 7»1’1 KN TaAAVTOGN.

0
A3.  Na Bpeite ) otobepd eravog N¢ TAALVT®OONG TOL COUATOG 2.
Movaosgs 6

1610 EGTI OPLOKNG OTATIKNG TPIPNG TOL TPEMEL VAL LITAPYEL
v 21 Kt 2, dote to 2, va unv oMcBaivel og oyéon pe to L.

1v30°:\/§/2,g:10m/sz.

Movaoseg 7
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AINANTHXEIX

OEMA A
Al. v, A2. B, A3. v, Ad. vy
AS. o X

B. X

v. A

d3. A

€ X

O®EMA B

Bl. ZXwoctortovy. @D@
o, ukp) ii

Apywcd Snell peta&d vepol — agpa @

Moo 'Tllvleal =My o0’ , Opwc P @u nuoo’ =1

1
Apa: ,=— (1 ; i
pa nvspou N eal ( ) \

Snell oto @@ Aot

n “ea s

EcPo 1 1
nvspob ' n@: n?ﬁz ' T“"lbl :)70]’“"l0a1 - nﬂd&l . T“.,l@bl j— T“_,L@bl = (2)

Snell oto (B)

M5 MUO ¢por Mo, 3)

Opwg 9&%27 EVTOG EVOALAE KO Nygpe=1.
4

Apa om gon (2) n (3) yiverou:

» = nue, > nuo, =

A Do
B KtvnOet TapdAinAa TPOc TN S ®PIOTIKY EMPAVELL Aad100 — aEpPaL.
Onote GOGTO Elval TO .
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B2. 2O0TO EVOL TO Q.

H amdotacn tov onueiov K, A ano ) 6&on x <0 €i

P A
Y406 512

A A 42 2
X, =—+— =—==

=X, =—=
4 12 12 3
Ta wAd g ToAdvToong Ak, Aa

2
A = ‘ZAGDV ”ﬂxK

Ay :‘ZAGDVZ—”-i =
A 12

2
Apa: A, = 2Acvv7ﬁ-%/\ =
Onodte Exovpe:
Upas, =@ A, ) A
Amo T1¢ oot 1 (@d’)ma:
UmaxK _ AK 3 \/§

— y q:! ~
, )
TO O/

Apa. 10 BOGTO eival
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B3. 2O6TO TO O.

o &

H opaipa Z; xwveiton evboypoppo Kot opohd omd 10 A@ﬁsxpt 10 ‘ KoL POl 1GYVEL:

AT
AT =01 =1 == (1) 0@ %

’

AvaAibovpe v ToLTTe. U TG 0Qaipa Xy OTIG 103 G Uy, Vy.
IMo ) owopoun Al oyvet:
Ux:z)-cvv60°:>ux:% @
.
Kot AT =0, -1, :>A1“:022 =1 % 2) D
And v (1) kou (2) éxovpe: x %7
2AT
12 1)) @
== =2=1,=21,.
NN

U §
Apo. 606TO 10 O @7 %7

xsr‘b TOVG TOlYOVG duVALELS KABeTEG otV d1evBuvon
r

Inueioon: H cpaipd s,
NG CLVIGTMOCOG r%%r oG r% v.. T awtd dwrnpeiton 10 PETPO NG TAYVTNTOG

avtng otabepo. ?
OEMA I Q Qs
rt. Me scpa Steinem'] adpAvELNG TNG 00KOV Olvetat:

5

2
Apa: §§°’ =I,+1, M i
O 3
M0 M0 5M?
oot + = =
3 2 6
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5.6-9.107
e =T =1, =4510"Kg-m’.

120

I2. chl')slzW:1-9:F-€-%:>W:—-3-10*1-%31/17:18J. %

I'3. Eogappoloope ® M. K.E. katd v TepIoTpo@t| TOV GLGTHUOTOC 0Td TN @ o
Béon I

Teyvua Eneéepyacio: Keystone 9



I'4.

Méyiotn KvnTikn evépyela £xovpe

l
Ioyber 27=0=W,; E@

Opog X7=1,,. @, :>Erz0.@ v

‘Ecto ¢ 1 yovio mov oynuotile 0KO¢

iy SPGB T STV 7OV g = 0.

@v KaTakOpven otn BEon avt).

Teyvua Eneéepyacio: Keystone
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Al.

A2.

INa mv B.1 wyvet:

S F, =0=W,-F, -F %}n@:mwﬁl(/ﬁ@ma

—10=200-x, = x, %
e pia Tuyoia BEon o VC@ ) TPOG T TAVE® 1OYVEL:

+ I :> -X)+k,(x, —x)—mgnue =
ZF _(k +k )— (p D> F,=200-(x,—x)-10=
=10- 10 :> = —200x
Apa elvs Q op(pn
% = (k, +k,)=200N/m. Apo exterei A A.T.
H oyéon puvong etvar x = Anp(wt + ¢o)
To coau 1 (A v = 0) amd TV apyKn Tov BEon 6oL Ta EAATHPLOL EXOVV TO
cpvcmo KOG, dpa M andctacn x; = 0,05 m.
Ano rn wou 10 TAGTOG (4) ™ TaddvTmong Tov X NA. A =x; = 0,05 m.

chv x=+4

2KTT +£
2

2K + (7[ —zj
2

At + go) < +A4 =Anupo < =nugo t1< @, =
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Y k=0 < g =n/2 rad.
D k +k 60+140 200

Atveton @ = /—:>a):\/ 1 :\/ * :\/ 5 =10 rad/s = » =10 rad/s.
ml

m, 2

Apo, x = o,osnu(long (SI)

M x =0,0500ver (S) §7
S
& O

A3.  H otabepd emavapopdc Stvetan amd ) oyéon D=m-w’.
Ta 1o X wyvet:. D, =m, - (')’

k+k _ [200 @
Opog : o' = |[——2 = =25 =5 rad/s. §
HOG - @ \/mler2 6+2 s
Apa: D, =m,-(®")* =6-25=150 N/m . Q@ 2
At & &
- S
avaaxpoio OEomn
x%gz’d@)
4

.

Ye kamown 0¢ o oo ™ 0.1 epappolovpe To B° Nopo tov Nevtwva:
SF =ma (ue(s) mpoc ta mave 7, — W, = ma

_ : : _ — 2
1. =W.-4+ma péeywom I Otav a=a_, =o' -A'.

oT

Tﬂf&m A" +my-g-pl
@- 0246101230430 = 60N,

2

<g ;fg = U N opog 60 2V3
—60=p4 303>y =— =22
=W, =303 (N)} Hor o =303 3
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21 Avoy

v axpoio OEom
*, (0gv arldCer)

. OdM
, < OIT . /
K6TO . / +)

oKpaio «
0éom

Me v mtpocOkn Tov devTEPOL co’guovus 1’1 B&on 1ooppomiag. Xtnv

Kavovpylo BEon 1oppomiag 1oyvEL:
z 20@x =0,2m.

SF, =0=(m +m,) g -npe=(k

:>(6+2)10%:(60+140)-x

Ene1oM to copa agpnverot ic pxt@mw otV akpaio OEon, Kol ot vEQ

TaAdvToon N akpaio Béc papgiver.oto 1010 onpeio (1o cuGcOUATON EXEL
o

APYIKN ToOTNTA UNOEV):
Eneon n axpaia 6éc KOV UNKOVG TV Aot pimv, 1 amdoTOoT
x = 0,2 m Ba eivon Ty vEQTAAT 0,2 m.

INa 1o X, mov petéyeromyv VTGN TOL GLGTNHATOG Ba 1oyVEL:

F=-D, - x=>T+m,- % =-D,.- x>
=T = —m, - & — D, »X//Eneidn| to Stovocpata e televtaiog oxéong ivat

cvyypocuu at Ao DeTIKNG POPAC TPOC T TAV® 1) GYECT YPAPETOL OAYERPIKA:
) u30x =71 =mgnu30°-D, -x.

T mpoxbmreryio x=—-4".

2 243
3 303 u>—mpy =22
/’l /’l \/§ /’lmuq 3
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